



Česká asociace streetwork

Návrh na nominaci pro udělení výroční ceny v oblasti streetwork a nízkoprahových programů

Kategorie: Tým roku

Údaje o navrženém:

Identifikace navrženého kandidáta (název zařízení / programu, kontaktní údaje - adresa, telefon, e- mail, web)	Terénní program Magdaléna Příbramsko a Praha západ Žežická 193, Příbram 261 01, 737 603 698, teren.pb@magdalena-ops.cz, www.magdalena-ops.cz
Stručný popis činnosti navrženého zařízení/programu za uplynulé období 2021-22	V uplynulém roce se tým terénních programů věnoval vyjma své bazální činnosti jako je depistáž a přímá práce s uživateli drog na uzavřené drogové scéně činnostem, které rozšiřují hranice terénního programu a cílí na širokou a odbornou veřejnost. Jedná se zejména o testování na infekční onemocnění, umístění fixpointu v lokalitě a evaluaci kvality poskytovaných služeb u spolupracujících subjektů.

Zdůvodnění návrhu na nominaci:

- kvalita odvedené práce (důvody – za co je navržen na cenu, konkrétní příběh, přínos pro obor)	<p>V lokalitách terénních programů Magdaléna Příbramsko a Praha západ došlo v uplynulých letech ke změně drogové scény, z otevřené scény došlo k postupnému uzavírání až úplnému uzavření. S touto změnou pracoval tým pracovníků jako s výzvou. Hledal nové cesty k navazování kontaktů s cílovou skupinou a šířil dobré jméno terénní práce mezi odbornou a širokou veřejností. Jedním ze zásadních výstupů je příspěvek „Specifika terénní práce na uzavřené drogové scéně“, který pracovníci terénního týmu odprezentují na letošním ročníku Letní školy Harm reduction pro ostatní kolegy z oboru.</p> <p>V průběhu minulého roku si tým osvojil efektivní techniky pro navazování kontaktů s cílovou skupinou formou různých typů depistáží. Například pomocí monitoringu na sociálních sítích (FB, IG) a systematickou práci na bytech. Kromě samotné terénní práce v terénních lokalitách se tým věnoval práci v prostředí noční zábavy.</p> <p>Po spolupráci s programem Fixpoint Progressive a městem Příbram se podařilo umístit kontejner na odhozené injekční stříkačky v naší lokalitě. Tento krok ukázal vedení Středočeského kraje, že tato aktivita má smysl i v ostatních městech kraje a pozvedl tak postavení Harm reduction programů nejen v očích odborné veřejnosti Středočeského kraje.</p> <p>Také v roce 2022 se terénní pracovníci Magdalény účastnili společných terénních výjezdů s pracovníky NZDM Bedna Ponton v Příbrami. Společné terénní výjezdy mají za cíl bližší spolupráci obou zařízení za účelem zachytávání náctiletých klientů, kteří jinak tzv. propadávají sítím služeb.</p> <p>V lokalitách větších/velkých měst jsou pro tyto aktivity zřizovány samostatné týmy, ale v lokalitách malých měst toto nastavení není reálné, a tak tyto potřebné činnosti zastává jeden tým terénní pracovníků. Výše vyjmenované aktivity jsou jen zlomkem činností, které terénní pracovníci zastávají. Např. v uplynulém roce terénní pracovníci pravidelně testovali veřejnost na infekční onemocnění (HCV, HIV, syfilis). K tomuto účelu vytvořili svépomocí</p>
---	--



	<p>videospot. (https://www.facebook.com/magdalenapribram/videos/1278604289379438)</p> <p>Ten je potvrzením toho, že pracovníci se nebojí vytvářet a zkoušet nové nástroje pro oslovení cílové skupiny klientů i veřejnosti, což pokládám za jeden ze základních pilířů terénní kontaktní práce.</p> <p>Důležitým prvkem pro fungování s odbornou veřejností (zástupců měst, lékařů a dalších sociálních organizací v regionu) jsou pravidelná setkávání. Ty se podařilo Terénnímu týmu Magdalény po „COVIDové přestávce“ opět obnovit. Tato setkání jsou také přínosem nejen pro obor sociální práce.</p> <p>Na závěr si dovoluji zdůraznit fakt, že tato nominace je mým a současně i vedoucí týmu Magdalény Chaloupkové velikým poděkováním všem členům týmu za kvalitně vykonávanou práci v oboru. Leckdy totiž pro samotný „rozvoj a tzv. přidané hodnoty“ zapomínáme vidět ty nejpodstatnější prvky naší práce a těmi jsou samotná terénní a kontaktní práce, hledání nových forem depistáže a tvorba a aplikace kontaktních nástrojů za účelem zkvalitnění práce s klientem. Podle mě se to týmu v Příbrami více než daří a za to tým nominujeme na ČASovanou botu!</p>
--	---

Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	jméno a příjmení	Mgr. Jiří Zatřepálek	profese	Odborný ředitel HR služeb, Magdaléna o.p.s. Adiktolog
	telefon	+420739308401	Zaměstnaní	Magdaléna o.p.s.
	adresa	Včelník 1070, Mníšek pod Brdy		
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Přímý nadřízený Mgr. Magdalény Chaloupkové DiS., vedoucí HR programů CAS Příbram, Magdaléna o.p.s., nadřízený pracovníkům Terénních programů Magdaléna Příbramsko a Praha západ			
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí. V.....dnepodpis (tiskacím)			

NEZBYTNÁ PODMÍNKA

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ TÝM MUSÍ POSLAT DO ČAS SVOU AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII.

Do kdy musí být návrhy předloženy:



- musí být předloženy nejpozději do **21. dubna 2023**
- musí být poslány **VÝHRADNĚ** emailem na adresu **portal@streetwork.cz**

V případě chybného nebo nedostatečného vyplnění formuláře bude navrhovatel osloven, aby údaje doplnil, a to nejpozději do 2 dnů od odeslání výzvy k doplnění. Pokud tak neučiní, nebude návrh vzat v potaz.